

垃圾乱堆要管 邻里纠纷要问

八旬老党员成了社区“管家”

在滕州市龙泉街道善文居,有位老人将人生20年的时间全部奉献给了这个社区,没有任何报酬,却大事小事,事事关心,乐此不疲。她就是80岁的沈广英老人。

20年前,沈广英搬来龙泉街道善文居社区,她18岁时入党,明白作为一个党员所要承担的责任,年轻时候也吃过很多苦,后来生活条件逐渐好了,她觉得自己应该做些自己力所能及的事情。就这样,她热心的成为居委会的“成员”,从不收取一分钱,帮助社区解决困难。无论大事小事只要自己能帮的全都尽力去帮,哪里乱堆垃圾,哪里厕所脏乱,哪里有邻里纠纷……她都会一一过问。而且,她心中有一本“明细账”:小区内有多少居民,从事什么职业,哪家是贫困户、低保户和空巢老人等,她都非常清楚,并竭尽所能,帮助他们排忧解难。

沈广英告诉记者,2014年年底小区将要供暖,由于部分居民意见不一,居委会成员曾多次上门沟通,沈广英老人看到这个情况后,自己主动挨家挨户上门协调,最后在老人的说服下,大家都同意供暖,这件事让很多居民对老人非常佩服,也让居委会的工作人员倍加感动。老人不仅热心,她对社区的治安也非常维护,她每天在社区内巡逻,一旦发现有情况,就赶忙与居委会联系。前段时间,有小偷在小区内东看西看,沈广英老人发现后紧跟着对方,看到对方鬼鬼祟祟的,



就将情况反映给居委会,居委会立即安排工作人员前去查看,小偷看到后便逃走了。

平日里,沈广英也是居民的贴心人,她一有空就到邻居家串门,和他们说家常,帮他们做这做那。邻里间有了纠纷、公婆吵架,沈广英都会主动前去协调,而她总能来者不拒,并不厌其烦地劝说,经她调解的纠纷都能得到圆满解决。沈广英20年如一日,用自己的热心和真诚,为社区居民做了那么多的小事、好事、实事,赢得了居民的一致称赞。

“这位80岁的老人,用一颗炽热的心,温暖着身边的每一个人,为我们居委会做了很多贡献。大家都非常感激她,她是一个很有正能量的好人,值得我们每一个人学习。”龙泉街道善文居的工作人员说道。

(特约记者 郭潇繁)

跑步、打太极、跳舞、唱红歌

滕州荆河公园晨练好热闹

每天早晨,滕州市荆河公园里人头攒动,热闹非凡,有跑步的、有练太极拳的、有跳舞的、有做体操的……还有一群市民在公园南边唱歌,他们嘹亮的歌声,引来众多市民前来欣赏。

日前,荆河公园的市民合唱队正在演唱,他们有的手里拿着歌词、有的拿着乐谱、有的拉着手风琴、有的吹笛子……“我们这些人都自发的,业余的音乐爱好者,来自全市不同的单位,有学校的老师、有工厂的工人、有机关干部、还有农民,都是离退休的,年龄最大的有70多岁,最小的也有50岁,天天早晨和下午都到公园练习唱歌,我们手拿的歌词、乐谱都是自己印的,有的还是自己手写的,我们在这里自发的练习唱歌,自发的为市民演唱。”合唱队里一位来自滕州市自来水

公司的退休职工魏先生说。

据了解,市民合唱队已经在公园演唱五六年了,不论春夏秋冬常年坚持唱歌,现在他们能熟练演唱《没有共产党就没有新中国》、《三大纪律 八项注意》、《打靶归来》、《洪湖水浪打浪》、《歌唱祖国》、《红梅赞》、《英雄赞歌》、《祝福祖国》等近200多首红色经典歌曲,他们的演唱受到了市民的称赞。

“我天天在公园听他们演唱,他们唱得真好,他们演唱的歌曲,鼓舞人的士气,催人奋进,我们愿意听。”市民王女士说。“我在乡下,但是我天天坚持到公园演唱,我从小爱好文艺,爱好唱歌,现在虽然年龄大了,但是还要唱,我要坚持下去,老有所乐嘛,我们要唱出正能量,为市民义务演唱。”合唱队的徐先生笑着说。

(特约记者 侯志龙 文/图)



市民合唱团排练

锁了别人电动车 粗心 邻居帮锁留电话 贴心

6月30日早上7点钟,家住薛城区西小安置小区的褚女士急忙忙来到小区车棚,打算送儿子去上学,但是来到车棚一看,自己的电动车被别人用一把U形锁锁住了,再仔细一看自己电动车的车锁竟然锁在旁边一辆电动车上,这让褚女士是一头雾水。

经过仔细回想,褚女士才想起昨天下午接儿子放学回家后由于下雨,自己又拎着饭菜,很是着急,自己锁电动车的时候没注意,迷迷糊糊拿着电动车的U型锁把旁边一辆电动车给锁住了。由于晚上一直下雨,褚女士也没有骑车出门,所以一直到第二天早上才发现。可是自己锁错了车,为什么车上又多了一把别人的锁

呢?褚女士蹲下身仔细观察,这才发现锁上贴了一张小纸条,上面写着一个手机号码,褚女士拨打了电话后疑惑才被解开。这个电话号码是和褚女士住在同一栋楼的宋女士留下的,褚女士车上的那把锁也是宋女士留下的。

6月29日下午,宋女士下班后到车棚里停车,像往常一样,宋女士打算寻找丈夫的电动车把两辆车锁在一起,可是当她找到丈夫的电动车时发现丈夫的电动车上竟然锁着两把锁,在把丈夫叫下楼他看到后也是一头雾水,再仔细观察夫妻俩才发现,旁边紧靠着的一辆电动车竟然没有上锁,夫妻俩推断,很可能是邻居锁错了车。

面对这样的情况,夫妻俩想着,邻居锁错了车,明早肯定会来开锁,并不会影响自己使用电动车,但是邻居家的电动车没有上锁很不安全,因为他们小区车棚里出现过多次电动车和电动车电瓶被盗事件。于是夫妻俩商量决定,把两辆电动自行车锁在一起,为了方便联系,宋女士还特意回家在纸上写了自己的电话号码贴在车锁上,没想到第二天早上果然接到了褚女士的电话。

事后两人都取下了锁在对方车上的车锁,面对做事热心又贴心的宋女士,褚女士表示感谢。

(记者 杨舒)



盛夏时节,山亭区翼云石头部落景区荷花竞相绽放,进入最佳观赏期,吸引了众多游客前来观赏。

(特约记者 李宗宪 摄)



孙子吵着要金蝉 爷爷爬树摔伤

过分溺爱孩子不妥

几场降雨让全市的旱情有缓解,金蝉也如约而至。近日晚,家住薛城区福苑小区的陈先生,为了让年幼的孙子开心,竟然晚上独自一人去了城郊的一处小树林里,为孙子捉蝉,虽然蝉捉到了,可是陈先生却因此摔伤了腿。

陈先生的儿子儿媳平常上班忙,照顾孙子的任务自然而然就落到了陈先生的身上。当天,陈先生和往常一样在家照顾孙子,可是当天下午,孙子因为和邻居家的小朋友玩耍时,看邻居家小朋友有金蝉玩,便吵着要陈先生也给自己捉蝉玩。

看孙子因为没有金蝉玩郁闷

了一个下午,晚饭孙子也没有吃多少,陈先生于是做了一个决定,当晚趁儿子儿媳回家看孙子的空档,出门为孙子捉蝉去。陈先生的这个决定并没有告诉儿子儿媳,而是在吃过晚饭之后,告知儿子儿媳他要出门遛弯。

将孙子托付给儿子儿媳照看之后,陈先生便骑着电动车出了门。陈先生从朋友处打听到在城郊就能捉到金蝉,于是陈先生骑着电动车就去了城郊,本打算给孙子一个惊喜的陈先生,谁承想在为孙子捉蝉的过程中,因为不熟悉树林路面,被凹凸的路面绊住了去路,也因为路面太湿滑,陈

先生摔倒在地。

虽然路面湿滑,陈先生也受了伤,可是想想自己此次出行的目的,陈先生竟然忍着疼痛继续为孙子捉蝉。经过陈先生的努力,金蝉是捉到了,可是拖着受伤的腿回家的陈先生着实让儿子儿媳感到心疼。

虽然金蝉捉到了,孙子也开心了,可是陈先生的儿子儿媳看着父亲受伤的腿却是怎么也开心不起来。对于父亲的行为,儿子儿媳心疼之余更为感动,对于儿子的不懂事,陈先生的儿子儿媳也感到有些愧疚。

(记者 马帅)